

Kézilabda Utánpótlás Sport Kft

PÁLYÁZAT

Látvány-csapatsport támogatásra

2011. szeptember 14.

Tartalom:

Összesítő adatlap
Elbírálási díj utalásának igazolása
Adóigazolás
Aláírási címpéldány
Cégkivonat

Melléletek:

Sportfejlesztési program részletes költségvetés
Utánpótlás nevelés összesített adatlap
Utánpótlás nevelés részletes költségterv korosztályonként
Tulajdoni lap
Gépekre árajánlat

Ügyiratszám¹:

Érkezett¹:

ÖSSZESÍTŐ ADATLAP

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve: Kézilabda Utánpótlás Sport Kft

A kérelmező szervezet rövidített neve: Kézilabda Utánpótlás Sport Kft

Gazdálkodási formakód²:

1	1	3
---	---	---

A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása³:

Amatőr sportszervezet Hivatásos sportszervezet Közhasznú alapítvány Diáksport egyesület: Sportiskola

Adószám:

2	3	4	9	2	7	1	0	-	2	-	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

A kérelmező szervezet székhelye:

1	1	3	5
---	---	---	---

 Budapest (irányítószám, helység)

Csata (út, utca) 32 (házszám)

A kérelmező szervezet levelezési címe:

1	1	3	5
---	---	---	---

 Budapest (irányítószám, helység)

Csata (út, utca) 32. (házszám)

Telefon: +36-70-454-0171

Fax:

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Török Mihály, Kovács Milán

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: ügyvezetők

Mobiltelefonszám: +36-70-454-0171

e-mail cím: torok.mihaly@ftcpler.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Török Mihály

Mobiltelefonszám: +36-70-454-0171

e-mail cím: torok.mihaly@ftcpler.hu

Pótlapok száma az eredeti nyomtatványhoz⁴:

¹ A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

² Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

³ Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

⁴ A dokumentum bármelyik táblázata pótlapon bővíthető, ha több támogatási időszakra vonatkozik a kérelem, vagy ha az adott táblázat oszlopai vagy sorai nem elegendőek!

2. VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói⁵:

Megnevezés	2010. évi tényadatok ⁶	2011. évi tervadatok
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	Nem vett részt	
Összbevétel		
Költségek, ráfordítások		
ebből: személyi jellegű ráfordítások		
Saját tőke		
Mérleg szerinti eredmény		
Mérlegfőösszeg		

2.2.1. A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).

<u>Az FTC-PLER Kézilabdasport Kft Sportfejlesztési Programja</u>		
<u>2011/2012 évre</u>		
Kiindulási helyzet:	A PLER – Elektromos - MALÉV SC - Kassai utca és a Csanádi Sportiskolai, és a PLER - Soroksár) együttműködés az utóbbi évek legsikeresebb utánpótlás bázissá váltak Budapesten, ami egyúttal országosan is nagyon előkelő pozíciót jelent számukra. Az erőforrások hatékonyabb felhasználása érdekében a 2011/2012-es szezontól az összes utánpótlás korú játékos és edző az FTC- PLER Kézilabdasport Kft-hez és leányvállalatához kerül átszervezésre.	
A 2010/2011-es eredményeink:	Nemzeti Bajnokság Ifjúsági I. osztály PLER	1. hely
	Nemzeti Bajnokság Serdülő I. osztály PLER	2. hely
	Országos Ifjúsági Kupa PLER	1. hely
	Országos Nyílt Serdülő Bajnokság Elektromos	3. hely
	ERIMA Országos Gyermekek Bajnokság fiú U15 Elektromos	1. hely

⁵ Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

⁶ Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett:

ERIMA Országos Gyermekek Bajnokság fiú U14 Elektromos	4. hely
ERIMA Országos Gyermekek Bajnokság fiú U12 MALÉV SC	1. hely
ERIMA Országos Gyermekek Bajnokság fiú U10 Soroksári TE	6. hely
ERIMA Országos Gyermekek Bajnokság fiú U9 Elektromos	7. hely
ERIMA Országos Gyermekek Bajnokság fiú U8 Soroksári TE	3. hely

Cél:

Az **Kézilabda Utánpótlás Sport Kft.** legfőbb célja rövidtávon, hogy a fővárosban megőrizze és stabilizálja az NB I-es férfi kézilabdázást, majd ezt követően, mint Budapesti csapat beleszólása legyen a legjobbak küzdelmeibe is. **A magyar férfi kézilabda stratégiai érdeke, hogy a fővárosban legyen erős, működő bázisa, munkánkkal tudásunkkal ezt kívánjuk segíteni.**

Céljaink elérése szempontjából kiemelt hangsúlyt kívánunk biztosítani az utánpótlás-nevelésnek, mert véleményünk szerint már középtávon sem lehet tartósan sikeres az a klub, amelyik nem rendelkezik kiváló utánpótlás bázissal. (Ez fordítva is igaz: NB I nélkül nem lehet megfelelő motivációt biztosítani az utánpótlás számára a nagyobb korosztályoknak.)

Az utánpótlás nevelésünk továbbfejlesztése, kiszélesítése érdekében pályázunk a fővárosi fiú akadémia létrehozhatósága érdekében. **Az akadémia létrejötte tovább erősítené tevékenységünket, a mi céljaink és a kézilabda céljai is nagyobb mértékben valósulhatnak meg.**

Főbb lépések:

- Föltérképezni azon budapesti iskolákat, ahol a megfelelő fizikai adottságok rendelkezésre állnak, adatbázis építés.
- Együttműködési megállapodást kínálunk a kerületi önkormányzatoknak, illetve rajtuk keresztül az iskoláknak, partneri kapcsolat kialakítása érdekében.
- Azokon a helyeken (ahol van kézilabdázásra alkalmas terem), amennyiben szakai érdeklődés felkelthető és a kézilabda iránt fogékony testnevelő tanár megnyerhető a közös munkára, akkor az Ő személyén keresztül együttműködést kívánunk kialakítani az intézménnyel. A cél az, hogy az adott helyszínen elindulhasson/-jon egy kézilabdás „sejt”. Ezen sejt alapvetően az adott intézmény diákjait veszi célba, törekedve egy-egy korosztályban egész csapatok „kiállítására”, de figyelembe véve az egyre csökkenő gyereklétszámot, az egyéb sportok „konkurenciáját”, a „sejtek” tevékenységének a helyi iskolák környezetére is célszerű kiterjednie. Ennek több előnye is lenne: Egy-egy helyszín környezetéből a „sejt” begyűjthetné az érdeklődőket. Kisgyereknél a mobilitási képessége konvergál a nullához, az iskola falait nagyobb távolságokra csak szervezet keretek között hagyhatják el egészen sokáig és ennek megoldása számos „problémát” vet fel. Célunk, hogy a közeljövőben legalább 20 „sejt” kezdje meg a működését a már meglévő

hattal együtt.

Mit kínálunk:

- Azokon a helyszíneken, ahol van kézilabdázásra alkalmas terem lehetőség, de megfelelő személyzet nem áll rendelkezésre, és a közelben nincs működő „sejt”, ott az edzőt „kintről” adjuk a helyi rendszerbe, ha ehhez az iskola hajlandó hozzájárul.
- Külső megjelenést, elérhetőséget. Az internet segítségével központilag népszerűsítjük a kézilabdát a www.kezilabdazz.hu oldalon. A központi oldalunkon - mely az NBI-es csapat webes felületével integráltan kerül kialakításra - megjelenítjük az egyes „sejteket”, azok elérhetőségét, főbb paramétereiket. (Cím megadása esetén a rendszer ajánl egy „sejtet” az érdeklődőnek.)
- Az egyes „sejteknek” kommunikációs felületet biztosítunk a www.tromos.hu oldalhoz hasonlóan. (edzés és mérkőzés időpontok, mérkőzés eredmények, jegyzőkönyvek, fotóalbumok, stb., tekintetében, valamint a tagnyilvántartások, levelező listák rendelkezésre bocsátása az információ csere megkönnyítése érdekében.)
- Nem utolsó sorban szakmai támogatást, iránymutatást a gyerekek egységes elvek szerinti képzéséhez.
- A résztvevő edzőknek nem sztárfizetést, de némi elismerést, ellenszolgáltatást, hogy ne a testnevelő tanárnak / edzőnek kelljen fizetni azért, hogy edzést tarthassanak a gyerekeknek a szabadidejükben.
- A szakmai munkához szükséges minimális eszközök (kapuk, labdák, hálók, ahol indokolt teremidő, biztosítása.
- Ahol érdeklődés van, de az ingyenes teremhasználat semmilyen formában nem biztosítható, akkor lehetőség esetén a terembérlés biztosítása.
- Iskolák támogatása a diákolimpiákon, egyetemi vagy főiskolai bajnokságban történő indulásban.

Mellék célok:

- Azon folyamat mérséklése, hogy ne csak az tudjon kézilabdázni versenyszerűen, akinek a szülei megengedhetik maguknak, hogy havi 15.000 – 25.000,- forint összeget költsenek átlagosan a gyerekük sportolására tagdíj, utazási, nevezési díjak, és sportfelszerelések, kellékek költsége, tekintetében.
- A jelenlegi bázis jelentős kiszélesítésével nem csak nagyobb merítést tudjuk

támogatni, hanem egységes internetes felületen a kézilabda ismertségét, rajongói táborát és nem utolsó sorban a potenciális szponzorok számát is bővíthetjük. (Az eszközfejlesztésnél részben erre kívánjuk fordítani az elnyert támogatást.)

- Az iskolai partnereink számára rendszeresen ingyenesen vagy kedvezményesen biztosíthatjuk a nagycsapat hazai mérkőzéseinek megtekintését, amire a Sportkastély kiváló lehetőségeket biztosít.

Megvalósítás helyei: - Jelenleg csapataink az alábbi helyszíneken edzenek és versenyeznek:

Lőrinci Sportcsarnok

Pestszentimrei Sportkastély

Kassa utcai Általános Iskola

Népfürdő utcai Elektromos csarnok

Csata utcai Általános Iskola

Soroksári Sportcsarnok

Szervezeti keretek:

A **Kézilabda Utánpótlás Sport Kft** már kialakította „utánpótlásközpontját” létrehozva a FTC-PLER Kézilabdasport Kft-vel együttműködve. Az FTC-PLER Kézilabdasport Kft-nél azon utánpótlás korú játékosok kerültek leigazolásra, akik amatőr utánpótláskorú versenyzőként az NB I-es csapat junior játékoskeretének a gerincét képezik és már NBI/B felnőtt versenyrendszerben is versenyeznek. A többi utánpótlás korú versenyzőnk a Kézilabda Utánpótlás Sport Kft-hez került leigazolásra, ahonnan zöldkártyával részben az FTC-PLER Kézilabdasport Kft színeiben, illetve a Kézilabda Utánpótlás Sport Kft saját jogán kerülnek versenyeztetésre a sportolóink.

Ütemezés:

Az önkormányzatokkal, illetve az oktatási intézményekkel jelen kérelem beadásakor is folyamatosan kötjük a partneri együttműködéseket, annak érdekében, hogy az ősszel a célul kitűzött 20 „sejt” megkezdhesse működést. A versenyeztetés jellemzően egyenletes költségfelmerüléssel jár, leszámítva a befejező szakaszokat (pl: rájátszás), amikor is nagyobb utazási költségekkel kell számolni.

Tekintettel arra, hogy a jövőbeni forrásaink egy részét eszközök beszerzésére kívánjuk fordítani, ezeket jellemzően egyszer kell beszerezni, ezért ezen támogatási típus tekintetében december/január hónapokban egyszeri, magasabb kiadással kell kalkulálnunk.

Összköltség terv:

Működési költségtervünk 153 M Ft Ft ráfordítással számol a 2011/2012-es szezonra, aminek döntő része az ingatlanbeszerzéshez kapcsolódik. A **Kézilabda Utánpótlás Sport Kft tárgyi eszköz fejlesztés** címén **294.000.000,- Ft**- Ft utánpótlás-nevelés feladatainak ellátása címén **127.880.136,- Ft** támogatást, míg pályázat készítés elismert költségeként **12.654.000,- Ft** azaz összesen **434.534.136,- Ft** támogatást kíván igénybe venni.

Távlati célok:

A várható tartalékaink részbeni felhasználásával év közben tervezzük egy budapesti kapusakadémia elindítását, hogy ezzel is segítsük a saját kapusutánpótlásunkat, illetve a kisebb klubok működését, ahol 3-4 kapus „kedvéért” még nem tudnak kapusedzőt alkalmazni.

Budapest, 2011. szeptember 15.

2.2.2. A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).

Kézilabda Utánpótlás Sport Kft Sportfejlesztési Programja tárgyi eszköz beszerzéshez

Előző időszak helyzete:

Az utánpótlásunknak a nagyon szűkös anyagi adottságai mellett eddig nem volt lehetősége a kézilabdás tevékenységgel kapcsolatos tárgyi eszköz beszerzésére, holott a modern edzési módszerek egyre fokozottabban támaszkodnak ezen eszközök által elérhető képességfejlesztő lehetőségekre.

Célok:

- A remélhetőleg megnyíló pénzügyi keretekre támaszkodva egy speciálisan a kézilabda képességfejlesztéshez összeállított kondicionáló gépparkot kívánunk beszerezni nettó 10.000.000 Ft értékben.

A géppark összetétele:

PRO	Twister	Törzsforgató állvány	1
PRO	Pec Fly / Rear Delt	Kombinált tárogató / hátsó váll gép	1
PRO	Leg Press	Lábtoló gép tárcsás	1
PRO	Smith Rack	Smith keret	2
PRO	Chest Press	Melltoló gép	2
PRO	Lateral Raise	Oldalemelő gép	3
PRO	Leg Curl	Fekvő lábhajlító gép	2
PRO	Leg Extension	Láb feszítő gép	2
PRO	Multi Hip	Csipő és farizom gép	3
PRO	DAP	Dupla állítható csiga	2
PRO	Lat Pulldown	Tarkóhoz húzó	2

PRO	Knee Raise	Térdemelő állvány	2
PRO	Olympic Bench	Fekvenyomó pad	4
PRO	Adjustable Bench	Állítható pad	3
AT	Weight Tree	Tárcsatartó állvány	2
AT	Barbell Rack	Rúdtartó állvány	4
EG	Súlytárcsák	Súlytárcsák - 620 kg	2

Olympic Bar	Fekvenyomó rúd	7
Olympic Curl Bar	Francia rúd	3
Olympic Junior Bar	Rövid egyenes rúd	5
Dumbbell set 1-35kg	Kézisúlyzó szett 1-35kg + állvány	1

- Budapesten a legszűkebb keresztmetszet szabad teremkapacitás az utánpótlás fejlesztése tekintetében. Ennek megoldására munka csarnokokat kell építeni. Tekintettel az építési engedélyi kötelezettségre jelen pályázati keretek között nem lehetett erre pályázni. Annak érdekében, hogy a következő időszakra megfelelően előkészíthető legyen egy fejlesztés megállapodtunk a XVIII. kerületi Önkormányzattal, hogy a Lőrinci csarnokot hozzá tartozó telekkel, illetve egy olyan részével, amin a következőkben egy új munkacsarnok megépíthető és körülötte kialakítható egy atlétika park is. Az akadémiai céljainkat is szeretnénk támogatni a beruházással.

Megvalósulás helyei:

- A kondicionáló berendezéseket az alábbi, konditeremnek tökéletesen alkalmas helyszínen kívánjuk használatba venni:
 - Sportkastély Pestszentimre
- A Lőrinci Sportcsarnok: Budapest XVIII. ker. 155447/21 hrsz

Ütemezés:

Az eszközök beszerzésére csak a többletforrás rendelkezésre állása esetén van reális

lehetősége az egyesületnek. Ha a pénzügyi forrás biztosítottá válik, akkor az eszközbeszerzések 30 napon belül, az ingatlan vásárlást 6 hónapon belül megvalósulhat meg.

Összköltségterv:

Egyesületünk összességében nettó 420 M Ft összegben tervez tárgyi eszköz beszerzést, amihez a szükséges 126 M Ft önereje rendelkezésre áll.

Kérelem

3 A SPORTFEJLESZTÉSI PROGRAM ADATAI

3.1. Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott – időszak:

X 2011/12-es támogatási időszak

2012/13-as támogatási időszak

2013/14-es támogatási időszak

2014/15-es támogatási időszak

3.2. Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 4, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!)

A szakmai program a 2.2. pontban szövegesen részletesen kifejtésre került, annak részletes költségtervét mellékletként csatoljuk.

3.3. Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát!

A magyar kézilabdázásnak alapvető stratégiai érdeke, hogy Budapest tagja legyen a magyar férfi kézilabdázásnak, tekintve, hogy mind népesség és mind gazdasági potenciál tekintetében mekkora a részesedése az országos arányszámokból. A Kézilabda Utánpótlás Sport Kft az FTC-PLER Kézilabdasport Kft tulajdonosa, vezető és játékosai - a személyes sikerek elérésén túl - azért is küzdenek, hogy Budapest erős kézilabdás bástya maradjon, maradhasson és tovább fejlődjön.

3.4. Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!

A kézilabdázás a XXI. század egyik sikersportága lehet, mivel a játék alapvető elemeinek - gyors, látványos, és a jelentős fizikai kontaktusok, de ugyanakkor biztonságos - tulajdonságai talán leginkább megfelelnek a mai napok tömegközönség igényének.

Magyarországon, ahol az európai mércével mért nagyvárosok sorába csak Budapest vehető figyelembe, a közösségi sportolás, szurkolás tekintetében – a labdarúgás kivételével - más sportágnak nincsenek alapvető hagyományai, társadalmi beágyazódottsága, ezért a kézilabda sport támogatása, fentartása abból a szempontból is nagyon lényeges, hogy aki (sportoló, szurkoló szempontjából egyaránt) bármilyen oknál fogva, nem tud azonosulni a labdarúgással, annak maradjon (szélesebb legyen) sport választási alternatívája.

Az új támogatási lehetőséget kihasználva, Kézilabda Utánpótlás Sport az EKO-s rendszert alkalmazza, szemben a korábbi az arculat-átviteli szerződésekkel. Ennek eredményeként emelkedni fognak a Kézilabda Utánpótlás Sport Kft. által befizetett adók, járulékok, amely összegek mérséklék a az új támogatási rendszer költségvetési egyenleget rontó hatását és hozzájárulnak a gazdasági folyamatok kormányzati célok szerinti kifehéredéséhez.

Az új rendszer, a céljaink megvalósíthatóságának kockázata leginkább abban jelenik meg, ha a jelenlegi jogszabályi és gazdasági keretek között nem fogunk tudni megfelelő partnert találni, akivel támogatói szerződést köthetünk.

A célok elérését nagyban segítené, ha az adózók nem csak a december 20-i adófizetési határnapon állíthatnák szemben támogatásukat az adófizetési kötelezettségükkel, illetve számolhatnák el támogatásukat május 30-ával, hanem folyamatosan a havi, negyedéves előlegfizetésükkel is egyértelműen szembeállíthatnák azokat. (Mind a költségvetés és mind a sportnál is a költségek szinte lineárisan jelentkeznek. Ezzel szemben a jelen rendszer egy időpontban tud forrást biztosítani legfőbbképpen, amivel indokolatlanul nagyobb terhet rak a költségvetésre, valamint a nagyobb kampánynak köszönhetően feleslegesen magasabb az összköltsége szemben egy folyamatosan működő rendszerrel.)

4. Sportfejlesztési program jogcímenkénti részletezése, költségvetése

4.1. Személyi jellegű ráfordítások⁷ (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	Támogatott pozíció(k) megnevezése ⁸	Újnan létrehozott-e a pozíció? (I / N)	Hány fő lesz ilyen pozícióban?	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft) ⁹

Összesen:

--	--	--	--	--

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Pozíció megnevezése	Indoklás

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011-es támogatási időszak

	Összes személyi jellegű ráfordítás (Ft)		Összesen (Ft)
	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	
2011/12-es támogatási időszak			
Összesen:			

⁷ Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont j) alpontjára.

⁸ Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

⁹ Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

4.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!) Tárgyi eszköz beruházás/felújítás =TEB/TEF, biztonságtechnikai célú infrastruktúrafejlesztés = BTI)¹⁰

Megjegyzés: Kérjük, csatolja a beruházás összefoglaló költségvetését (csatolandó dokumentumok listáját lásd a 6. pontban)!

Támogatási időszak	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Indoka, célja	Tervezett beruházási, felújítási nettó érték (Ft)
2011/12-es támogatási időszak	Budapest XVIII. ker 155447/21 hrsz ingatlan megvásárlása	A folyamatosan emelkedő csapat és sportolói létszám miatt egy modern edzőcsarnok megépítése szükséges a továbblépés biztosításához.	410.000.000,- Ft
2011/12-es támogatási időszak	Kondígépek	Az U15 és U16 korosztályoknak már a sikeres edzőmunkához szükségesek az eszközök, amelyek jelenleg nem állnak rendelkezésre	10.000.000,- Ft
Összesen:			420.000.000,- Ft

Tervezett, nem sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011/2012-es támogatási időszakban:

	Összes tárgyi eszköz (Ft)		Összesen (Ft)
	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	
2011/12-es támogatási időszak	126.000.000,- Ft	294.000.000,- Ft	420.000.000,- Ft
Összesen:	126.000.000,- Ft	294.000.000,- Ft	420.000.000,- Ft

¹⁰ Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

4.3.1. Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei U8-as korosztály

Versenyeztetés, foglalkoztatás

Egyes korosztályok ¹¹ 2011/12-es évadra ¹² felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek		
Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
22	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1,412,000
22	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	970,000
22	Személyszállítási költségek	645,000
22	Nevezési költségek ¹³	132,000
22	Rendezési, felkészítési, képzési költségek ¹⁴	425,000
22	Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei ¹⁵	0
22	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	7,600,000
22	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1,650,000
22	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6,159,560
22	Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen:		18,993,560

¹¹ A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (V.30.) Korm.rendelet 2.§ (3) bekezdés a) pontja szerinti meghatározott korosztályokra külön-külön táblázatot kérünk kitölteni!

¹² Amennyiben több évadra tervez, kérjük, ismételje meg a táblázatot!

¹³ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

¹⁴ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

¹⁵ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékengedélyek esetén.

4.3.2. Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei U9-es korosztály

Versenyztetés, foglalkoztatás

Egyes korosztályok ¹⁶ 2011/12-es évadra ¹⁷ felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek		
Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
23	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1,468,000
23	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	1,005,000
23	Személyszállítási költségek	645,000
23	Nevezési költségek ¹⁸	132,000
23	Rendezési, felkészítési, képzési költségek ¹⁹	425,000
23	Verseny- és játékgengedélyek kiállításának költségei ²⁰	0
23	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	7,600,000
23	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1,794,000
23	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6,159,560
23	Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen:		19,228,560

¹⁶ A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (V.30.) Korm.rendelet 2.§ (3) bekezdés a) pontja szerint meghatározott korosztályokra külön-külön táblázatot kérünk kitölteni!

¹⁷ Amennyiben több évadra tervez, kérjük, ismételje meg a táblázatot!

¹⁸ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

¹⁹ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

²⁰ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékgengedélyek esetén.

4.3.3. Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei U10-es korosztály

Versenyeztetés, foglalkoztatás

Egyes korosztályok ²¹ 2011/12-es évadra ²² felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek		
Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcim	Összesen (Ft)
17	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1,173,000
17	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	795,000
17	Személyszállítási költségek	650,000
17	Nevezési költségek ²³	127,000
17	Rendezési, felkészítési, képzési költségek ²⁴	400,000
17	Versenyeztetés- és játékengedélyek kiállításának költségei ²⁵	0
17	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	5,200,000
17	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1,326,000
17	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6,159,560
17	Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen:		15,830,560

²¹ A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (V.30.) Korm.rendelet 2.§ (3) bekezdés a) pontja szerint meghatározott korosztályokra külön-külön táblázatot kérünk kitölteni!

²² Amennyiben több évadra tervez, kérjük, ismételje meg a táblázatot!

²³ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén.

²⁴ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén.

²⁵ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékengedélyek esetén.

4.3.4. Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei U11-es korosztály

Versenyeztetés, foglalkoztatás

Egyes korosztályok ²⁶ 2011/12-es évadra ²⁷ felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek		
Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
19	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1,349,000
19	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	865,000
19	Személyszállítási költségek	390,000
19	Nevezési költségek ²⁸	63,500
19	Rendezési, felkészítési, képzési költségek ²⁹	250,000
19	Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei ³⁰	0
19	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	5,200,000
19	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1,615,000
19	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6,159,560
19	Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen:		15,892,060

²⁶ A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (V. 30.) Korm.rendelet 2 § (3) bekezdés a) pontja szerint meghatározott korosztályokra külön-külön táblázatot kérünk kitölteni!

²⁷ Amennyiben több évadra tervez, kérjük, ismételje meg a táblázatot!

²⁸ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

²⁹ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

³⁰ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékengedélyek esetén.

4.3.5. Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei U12-es korosztály

Versenyeztetés, foglalkoztatás

Egyes korosztályok ³¹ 2011/12-es évadra ³² felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek		
Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
16	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1,136,000
16	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	760,000
16	Személyszállítási költségek	400,000
16	Nevezési költségek ³³	63,500
16	Rendezési, felkészítési, képzési költségek ³⁴	250,000
16	Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei ³⁵	0
16	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4,000,000
16	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	880,000
16	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6,159,560
16	Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen:		13,649,060

³¹ A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (V.30.) Korm.rendelet 2.§ (3) bekezdés a) pontja szerint meghatározott korosztályokra külön-külön táblázatot kérünk kitölteni!

³² Amennyiben több évadra tervez, kérjük, ismételje meg a táblázatot!

³³ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

³⁴ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

³⁵ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékengedélyek esetén.

4.3.6. Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei U13-es korosztály

Versenyeztetés, foglalkoztatás

Egyes korosztályok ³⁶ 2011/12-es évadra ³⁷ felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek		
Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
17	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1,275,000
17	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	795,000
17	Személyszállítási költségek	440,000
17	Nevezési költségek ³⁸	71,500
17	Rendezési, felkészítési, képzési költségek ³⁹	250,000
17	Versenyeztetési és játékengedélyek kiállításának költségei ⁴⁰	0
17	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4,000,000
17	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1,190,000
17	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6,159,560
17	Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen:		14,181,060

³⁶ A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (V.30.) Korm.rendelet 2.§ (3) bekezdés a) pontja szerint meghatározott korosztályokra külön-külön táblázatot kérünk kitölteni!

³⁷ Amennyiben több évadra tervez, kérjük, ismételje meg a táblázatot!

³⁸ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

³⁹ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

⁴⁰ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékengedélyek esetén.

4.3.7. Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei U14-es korosztály

Versenyeztetés, foglalkoztatás

Egyes korosztályok ⁴¹ 2011/12-es évadra ⁴² felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek		
Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
16	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1,280,000
16	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	760,000
16	Személyszállítási költségek	720,000
16	Nevezési költségek ⁴³	71,500
16	Rendezési, felkészítési, képzési költségek ⁴⁴	250,000
16	Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei ⁴⁵	0
16	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4,900,000
16	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1,120,000
16	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6,711,560
16	Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen:		15,813,060

⁴¹ A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (V.30.) Korm.rendelet 2.§ (3) bekezdés a) pontja szerint meghatározott korosztályokra külön-külön táblázatot kérünk kitölteni!

⁴² Amennyiben több évadra tervez, kérjük, ismételje meg a táblázatot!

⁴³ Ide nem érte a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

⁴⁴ Ide nem érte a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

⁴⁵ Ide nem érte a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékgendélyek esetén.

4.3.8. Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei U15-es korosztály

Versenyeztetés, foglalkoztatás

Egyes korosztályok ⁴⁶ 2011/12-es évadra ⁴⁷ felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek		
Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
11	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	940,500
11	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	385,000
11	Személyszállítási költségek	1,120,000
11	Nevezési költségek ⁴⁸	37,000
11	Rendezési, felkészítési, képzési költségek ⁴⁹	520,000
11	Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei ⁵⁰	0
11	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2,800,000
11	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	770,000
11	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	5,319,560
11	Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen:		11,892,060

⁴⁶ A lány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (V.30.) Korm.rendelet 2.§ (3) bekezdés a) pontja szerinti meghatározott korosztályokra külön-külön táblázatot kérünk kitölteni!

⁴⁷ Amennyiben több évadra tervez, kérjük, ismételje meg a táblázatot!

⁴⁸ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

⁴⁹ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

⁵⁰ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékgendélyek esetén

4.3.9. Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei U16-es korosztály

Versenyztetés, foglalkoztatás

Egyes korosztályok ⁵¹ 2011/12-es évadra ⁵² felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségek		
Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
15	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1,252,500
15	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	525,000
15	Személyszállítási költségek	900,000
15	Nevezési költségek ⁵³	120,000
15	Rendezési, felkészítési, képzési költségek ⁵⁴	400,000
15	Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei ⁵⁵	0
15	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4,900,000
15	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1,800,000
15	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6,711,560
15	Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0
Összesen:		16,609,060

Tervezett költség számított alakulása a 2011/2012-s támogatási időszakban

	Összes utánpótlás-nevelés ráfordítása (Ft)		Összesen (Ft)
	Önrész (Ft)	Igenyelt támogatás (Ft)	
2011/12-es támogatási időszak	14.208.904,- Ft	127.880.136,- Ft	142.089.040,- Ft
Összesen:	14.208.904,- Ft	127.880.136,- Ft	142.089.040,- Ft

⁵¹ A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (V.30.) Korm.rendelet 2.§ (3) bekezdés a) pontja szerint meghatározott korosztályokra külön-külön táblázatot kérünk kitölteni!

⁵² Amennyiben több évadra tervez, kérjük, ismételje meg a táblázatot!

⁵³ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

⁵⁴ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén

⁵⁵ Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékgendélyek esetén

4.4. Képzés (több támogatási időszakra történő igénylés esetén, külön tálak kitöltendők)

A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Általános vagy szakképzés (A/SZ)	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)
Összesen:			Ft	Ft	Ft	Ft	Ft	Ft	Ft

Tervezett költség számított alakulása a 2011/2012-es időszakban

	Összes képzés ráfordítása (Ft)		Összesen (Ft)
	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	
2011/12-es évad Általános képzés			
2011/12-es évad Szakképzés			
Összesen:			

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszerzhető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

4.5 Közreműködői költségek

Kérjük, támogatási jogcímenként és támogatási időszakonként mutassa be a sportfejlesztési program előkészítésével a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő várható közreműködői költségeket:

Az Kézilabda Utánpótlás Sport Kft a támogatási igazolás kiállításának feltételét képező sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő közreműködői költségek támogatására az összes igényelt támogatás **3%-át** kívánja elszámolni, ami **12.654.000,- Ft**, így a teljes igényelt támogatás **434.534.136,- Ft**.

5. Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva (egyéb indikátor is megadható)⁵⁶

Indikátor megnevezése	Mérték- egység	Kiindulási érték	Célérték	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT indikátorok				
Teljes szakember állomány	fő			
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	fő			
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	fő			
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő			
Szakemberek átlagfizetése	Ft			
Más, ...				
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	fő			
Más, ...				
EREDMÉNY indikátorok				
Korosztályos				
U13 és alatta	fő			

56. Az adataiszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

Indikátor megnevezése	Mérték-egység	Kiindulási érték	Célierék	Változás a bázisév %-ában
sportolók száma: U14-15	fő			
U16-17	fő			
U18-19	fő			
Felnőtt	fő			
Más,				
HATÁS indikátorok				
U14-15	helyezés			
U16-17	helyezés			
U18-19	helyezés			
Felnőtt	helyezés			
Nézőszám	fő			
Más, ...				

Tisztelt Jövahagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29 § (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Budapest, 2011. szeptember 14.



Kézilabda Utánpótlás Sport Kft

P.H.